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У Т В Ъ Р Ж Д А В А М  :

РЕКТОР:

/проф. Пенчо Гешев - доктор/

Д О К У М Е Н Т А Ц И Я

за участие в Публично състезание, за възлагане на обществена поръчка с предмет: 

„Реконструкция на спортни терени за тенис №14 и №15 по картата на спортните обекти  в  НСА“ 

I.ОБЕКТ И ПРЕДМЕТ НА ПОРЪЧКАТА. ЛИЦЕ ЗА КОНТАКТИ И ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ. ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ. СРОК НА ИЗПЪЛНЕНИЕ. МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ. ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ.
1. ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:  Строителство по чл.3, ал.1, т.1, буква „а” от ЗОП с основен код съгласно общия терминологичен речник 45236112 Строителни работи на терени за тенис кортове.
2.  ПРЕДМЕТ НА ПОРЪЧКАТА: 
Поръчката включва изпълнение на строеж „Реконструкция на открити тенис кортове № 14 и №15 по карта за спортните обекти в Комплекс ОСС на НСА „Васил Левски“ гр. София кв. Студентски град, с цел кортовете да отговaрят на съвременните изисквания за практикуване на тенис, да бъдат напълно годни за провеждане на учебно-спортна дейност и да отговарят на изискванията на Българската и Международната федерации по тенис.
Поръчката ще се изпълнява по предоставен от Възложителя Технически проект. За изпълнение на поръчката Възложителят е сключил договор с Консултант за изпълнение на строителния надзор.

3. ЛИЦЕ ЗА КОНТАКТИ и допълнителна информация отдел Капитално строителство на НСА София Студентски град, Ректорат ет.4, Стая №408: инж Ив. Филипов; тел.024014380 е-mail nsa.filipov@gmail.com
4. ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ.


1. Съществуващо положение :

НСА“Васил Левски“ е Висше учебно заведение, разполагащо с голяма материална база за спорт - игрища, спортни площадки, стадион, спортни зали, басейн. 

Съществуващите тенис кортове №14 и №15 в комплекс ОСС (по карта за спортни обекти на НСА) са две открити площадки за тенис  с размери 40/32 м и 43/32м,  с денивелация между тях от 1.20м. 

Настилката е съставена от асфалтова основа и покритие от гумени гранули споени с полиуретаново лепило, поставена е преди 20 години и вече е физически износена, частично повредена от корени на дървета и на места дори липсва, поради което в сегашното си състояние кортовете практически са неизползваеми по предназначение.

2. Предмет на поръчката : реконструкция на тенис кортове №14 и №15 в комплекс ОСС (по карта за спортни обекти на НСА), която включва:


а) увеличаване на игралните площи на двете площадки, в посока Север, в тревни площи, така че  всяка от тях да има габаритни размери съгласно проекта (45х40м и площ от 1800м2 и 40х40м и площ от 1600м2) и в нея ще се разчертаят две игрални полета за тенис.


б) премахване на старата настилка и частично на асфалтовата основа където е необходимо, съгласно проекта за вертикална планировка.


в) локализиране и отстраняване на неравностите по терена на игрищата.


г) изграждане на основа от уплътнен трошен камък с дебелина ≥ 40 см в участъка на разширението на игрищата. При изкопните работи да се отстрани хумусния пласт и всякакви органични включение. Изкопаната земна основа се валира без вибрации. Полагането на трошения камък се извършва на пластове през около 10-15см, като всеки пласт се валира до постигане на равна, добре уплътнена повърхност. Валирането да се извършва до постигне на уплътняване 90-95%.; Удостоверяването на постигнатата степен на  уплътняване на основата се извършва от наета от Изпълнителя специализирана лаборатория, за което същата издава протокол;

д)изграждане на канал минаващ под игралните полета, който се включва в съществуващия канал на площадката, съгласно проекта по част ВК. Изкопните работи да се извършват с необходимото внимание  и където е необходимо ръчно, за да не се повредят съществуващите подземни комуникации. При полагане на тръбите да се следи за постигане на  правилен наклон съгласно проекта. Тръбите, за да не се повредят, се засипват с материал без камъни в него поне 30 см над темето, ако не е указано друго в проекта.  Върху засипката се поставя трошен камък или земя, както е указано в проекта,  който се уплътнява внимателно до достигане на необходимата плътност.

е) ремонтиране на бетоновата стена разделяща игрището на две части и изграждане на нейно продължение в посока Север, в зоната на разширение на площадките.


ж) отводняване на спортните площадки с линейни отводнители, съгласно проекта. Отделните корита на линейните отводнители да са свързани водоплътно помежду си. Решетките да се монтират така, че горната им повърхност да съвпада с повърхността на игрището. 

з) демонтиране на старата предпазна мрежа. Ремонтиране и доиграждане на основата на предпазната мрежа около спортните площадки съгласно проекта.


и) поставяне на основи за захващане на Леко надуваемо покритие тип „балон“ (доставката на покритието не е предмет на настоящата поръчка) съгласно проекта по част конструкции. 

й) поставяне на гилзи за монтаж на колоните за опъване на игралната мрежа на определените в проекта места.

к) нивелиране на основата съгласно проекта за вертикална планировка с трошен камък с подходяща фракция, (ако е необходимо да се предвиди битумизирана баластра). 


л) полагане на основа от асфалтова смес в два пласта: неплътна (биндер) с дебелина 5 см и плътна с дебелина 3 см Използването на старата асфалтова настилка е възможно по преценка на Изпълнителя. Прецизно нивелиране  на цялата повърхност, до степен, при свободно сложена на повърхността на основата летва (мастар) с  дължина 3 метра в произволен участък от игрището, просветът между нея и асфалтовата основа да е ≤ 5 мм. Не се допускат отклонения на положената плътна асфалтова настилка, по големи от 5 мм, спрямо проектните наклони. Приемането на асфалтовата настилка от Възложителят, ще се осъществи въз основа на подробно геодезическо заснемане, от което се установява спазването на проектните наклони. При установяване на отклонения между проектните наклони и положената асфалтовата настилка, Възложителят не приема същата, а Изпълнителят се задължава да коригира същата спрямо проекта за собствена сметка. Да се обърне внимание на детайла за осъществяване на връзката между старата и новата основи, така че между тях да не се образуват фуги и различни деформации. След полагането на асфалта трябва да се изчака 14 дни за изпарение на разтворителите от битума, преди да се постави спортната настилка. 

Срещу напукване преди полагане на асфалта основата се покрива с геотекстил (80 гр / м2 - 120 гр / м2) 

Полага се асфалта, като се дава необходим наклон по стандартите. 

За да достигне желаното ниво на сухост, трябва да се очакват 14 дни след което повърхността се почиства със силна струя вода, за да се отстранят прах, петна и примеси.


м) поставяне на метални колове за предпазно ограждение с височина 3,5м от стоманена тръба Ф60/3.5мм надеждно закрепени към основата на дълбочина 50см. Коловете да са обработени с антикорозионен грунд и боя устойчива на атмосферни влияния в стандартен цвят посочен от проектанта. Върху тях отгоре да се монтират уплътнителни капачки, така че във вътрешността на тръбата да не прониква вода. Коловете в ъглите да се укрепят с подкоси.

н) Поставяне на стълбове за осветление с височина 9 м от стомана, обработена с антикорозионен грунд и атмосфероустойчива боя. Стълбовете да са надеждно закрепени към основата.  Изработка и монтаж върху тях на носач за прикрепване на осветителните тела, както е показано в проекта по част Електро. Отворът в стълба за свързване на електрическите кабели да е осигурен срещу неоторизиран достъп. При условие че кабелът се поставя външно на стълба за осветление, същият да е защитен в стоманена тръба и в гъвкав метален шлаух.

о) поставяне на стоманена предпазна плетена мрежа с полимерно покритие с дебелина на тела ≥ Ф2мм, с височина 3,0м, съгласно проекта, със зелен цвят. Захващане на мрежата с минимум 4 фиксатори към всеки кол на оградата. Поставяне на обтяжки от стомана при основата, по средата и на върха на колчетата, които да премивнават през мрежата и да я държат в изпънато положение, без провисвания и без възможност за преминаване под нея. На мрежата по късите страни на игралните полета да се постави екран от тъмно зелен УВ стабилизиран полиетиленов материал. 

п) поставяне на врати към ограждението, еднокрили и двукрили, с размери съгласно проекта, с рамки изработени от заварени стоманени профили с усилващи планки в ъглите и с пълнеж от плетена мража, с обтегачи по диагоналите и с по три панти на крило, с брава със секретна ключалка на активното крило и с резе за застопоряване в земята на пасивното крило. Материалът да е грундиран с антикорозионен грунд и боядисан в тъмнозелен цвят. 

р) поставяне на нова изкуствена спортна настилка за тенис, клас 3 (medium), одобрена от Международната федерация по тенис (ITF) със сертификат, или еквивалентен. Настилката да е произведена от синететичен материал Acrylic/Polyurethane, да притежава естетически вид и да отговаря на следните изисквания: а) да бъде трудно изтриваема; б) да притежава механична устойчивост; в) да има добро сцепление (неплъзгаща се); г) да е еластична (cushion); д) да е специално проектирана за открити спортни площадки за тенис; е) да е устойчива на UV лъчение и атмосферни влияния; ж) да притежава наситени цветове, светло син за игралното поле и тъмно син - за останалата площ на игрището, които не избледняват с времето; и) да не заслепява (слабо да отразява слънчевите лъчи). Полагането на новата изкуствена спортна настилка за тенис, ще се разреши от Възложителя след подписване на Протокол обр. № 12 от Наредба № 3 /31юли2003 г., с който се удостоверява, че всички видове строителни и монтажни работи, подлежащи на закриване под настилката, включително асфалтовата настилка, са изпълнени в съответствие с изискванията на проекта.

Настилката да има дебелина ≥ 3мм и да се състои от следните пластове:



- грунд, който да осигури сцепление между асфалта и новото спортно покритие; 



- подложка от синтетичен еластичен материал, която се нанася върху грунда на няколко слоя (ръце), съгласно инструкцията на производителя. Примерното съотношение на материала е 40-50% акрилна или PU смола, смесена с 60-50% сух силициев пясък (фракция 0.1-0.3 mm), според рецептата на производителя. Сместа се разрежда прибл. 30% с чиста вода. Материалите да се размесят механизирано до постигане на хомогенна смес и да се полагат ръчно с помощта на специализиран инструмент върху добре грундираната основа. Дебелината на пласта трябва да е най-малко  2 мм. Да не се нанасят слоеве в много горещо време, както и при температура на въздуха под 10°C, в мъгла или когато вали или има опасност от дъжд. Времето за съхнене на всяка ръка положен материал е в зависимост от околната температура и съгласно инструкцията на производителя. След втвърдяване на подложката да се направи проверка за еднородност и равнинност и евентуалните дефекти да се поправят преди преминаване към изпълнение на следващия пласт. 


- горно (финишно) покритие се нанася на няколко ръце ръху подложката, съгласно инструкцията на производителя. Примерното съотношение на материала е 40-50% акрилна или PU смола смесена с 60-50% сух силициев пясък (фракция 0,04-0,2 mm или 0,1-0,3 mm) ), като може да варира според рецептата на производителя.. Сместа се разрежда прибл. 30% с чиста вода. Материалите да се размесят механизирано до постигане на хомогенна смес и да се полагат ръчно с помощта на специализиран инструмент върху първия пласт, при спазване на инструкциите на производителя. Дебелината на пласта да е най-малко 1мм. Да не се нанасят слоеве в много горещо време при температура над 40 градуса на настилката, както и при температура на въздуха под 10°C, в мъгла или когато вали или има опасност от дъжд. Времето за съхнене на всяка ръка положен материал е в зависимост от околната температура и съгласно инструкцията на производителя.
 
с) разчертаване на игрищата и поставяне на линии с материал от трудно изтриваема, синтетична боя съвместима с материала на спортната настилка, съгласно изискванията на производителя. Разчертаването да се извърши съгласно проекта и по изискванията на  Международната федерация по  тенис ITF. 

т) доставка и монтаж на колони за тенис мрежа, изработени от усилен алуминиев профил ≥100/100/3 мм. В колоните да има вграден винтов механизъм, който опъва мрежата равномерно. Колоните  за опъване на тенис мрежата да отговарят на изискванията за безопасност - EN 1510: 2006 -  или еквивалентен. Доставката да включва и гилзи (ботуши) за монтаж в бетонова основа.


у) доставка и монтаж на мрежа за тенис със стандартни размери 12.80 х 1.07м, за големи натоварвания и устойчива на удари. Мрежата да има филе от дебела, плътна полиестерна лента, минимум на три реда, пришита със здрави полиестерни конци. Обтягащото въже да е с дебелина поне 5мм и винилово покритие, за  предпазване на филето от протриване. Тенис мрежата да е изплетена от въже с дебелина ≥4мм, с висока степен на УВ стабилизация. Най-малко горните шест реда на мрежата под филето да са двойно вплетени. Към мрежата да е включен колан от дебела, плътна полиестерна лента със здрава карабина. 

ф) доставка и монтаж на капачки върху куките за захващане на бъдещо покритие на тенис кортовете тип „балон“, които да са покрити с материал на изкуствената  спортна настилка. 

х) доставка и монтаж на изкуствено осветление на игрищата върху стълбовете за осветление, с LED прожектори  със степен на защита - IP65, захранване - 220V, Цвят на светлината - бяла, осигуряващи осветеност на игралната повърхност съгласно проекта. 

ц) съоръжаване на тенис кортовете с необходимите обслужващи помещения за склад, като временни постройки, с габарити съгласно проекта.

ч) изграждане на дренаж за събиране на повърхностни води около игрището, съгласно проекта.

ш) ремонтиране на наличните трибуни от западната страна на площадките за  зрители, в т.ч. саниране на бетона и монтиране неподвижно към бетона на трибуната на пластмасови ергономични седалки с прибл. размери 40/40см., да не задържат вода, с UV защита, цвят син.

щ) изграждане на електрозахранване осигуряващо електричество на игрищата от намиращия се в непосредствена близост трафопост на Национална спортна академия“Васил Левски“ съгласно проекта по част Електро. Изкопните работи да се извършват с необходимото внимание  и където е необходимо ръчно, за да не се повредят съществуващите подземни комуникации. При полагане на обсадните тръби да се следи да не се наруши тяхната проводимост. Тръбите, за да не се повредят, се засипват със земя без камъни и внимателно се уплътняват до достигане на необходимата плътност.


ъ) Ремонт на пешеходната алея, пред  игрищата.

ь) Възстановяване на тревните площи и засаждане на дървесни видове съгласно проекта по част Ландшафт. 

 Конкретните видове и количества строителни работи са посочени в Техническия проект и Ценовото предложение към тази процедура.

      3. мостри:

При подаване на офертата Участникът следва да представи мострa на настилката за тенис, с размери до формат А4, от която следва да се виждат ясно отделните пластове, на материалите за основата, както и двата завършващи пласта на настилката -  със светло син и с тъмно син цвят, както и маркиращата линия с бял цвят. Предлаганата мостра, трябва да съответства изискванията на проекта като материал, вид, дебелина и цветове. Настилката следва да е сертифицирана от Международната федерация по тенис (ITF) или от еквивалентна организация, клас 3 (medium) за вид спорт - тенис на корт.

Участник, който не е представил мостра или такъв, на който мострата не отговаря на изискванията на възложителя или не притежава сертификат от Международната федерация по тенис (ITF) или еквивалентна организация, за клас 3 (medium), за вид спорт тенис на корт, няма да бъде допуснат до оценяване и класиране.
5. СРОК НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА- до 4 (четири) месеца, считано от датата на подписване на Протокол за откриване на строителна площадка и за определяне на строителна линия и ниво (Протокол обр. № 2 и 2а от Наредба № 3 /31 юли2003г.).  
6. МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА - открити тенис кортове № 14 и №15 по карта за спортните обекти в Комплекс ОСС НСА“Васил Левски“ София Студентски град, ул. „Акад. Стефан Младенов” №21.
7. ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ НА ПОРЪЧКАТА - до 457 000 (четиристотин петдесет и седем хиляди) лева без включен ДДС.

II. УКАЗАНИЯ ЗА УЧАСТИЕ.

1. ОБЩИ УСЛОВИЯ:
1. Участник в процедурата за възлагане на обществена поръчка може да бъде всяко българско или чуждестранно физическо или юридическо лице или техни обединения, както и всяко друго образувание, което има право да изпълнява строително монтажни работи съгласно законодателството на държавата, в която то е установено.

2. За участие в процедурата участникът подготвя и представя оферта, която трябва да съответства напълно на условията, съдържащи се в обявлението и в документацията за обществената поръчка.

3. Участниците – юридически лица в процедурата се представляват от законните си представители или от лица, специално упълномощени за участие в процедурата, което се доказва с изрично пълномощно.

4.Участниците – обединения следва да определят партньор, който да представлява обединението за целите на обществената поръчка и да уговорят солидарна отговорност на членовете на обединението при изпълнение на обществената поръчка.

5. Участниците могат да се позоват на капацитета на трети лица, независимо от правната връзка между тях, по отношение критериите, свързани с икономическото и финансовото състояние, техническите способности и професионалната компетентност.

6. В процедурата за възлагане на обществена поръчка едно физическо или юридическо лице може да участва само в едно обединение.

7. Лице, което участва в обединение или е дало съгласие да бъде подизпълнител на друг участник, не може да подава самостоятелно оферта.

8. Свързани лица не могат да бъдат самостоятелни участници.

2. ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗГОТВЯНЕ, ПРЕДСТАВЯНЕ И ПОДАВАНЕ НА ОФЕРТИTE

1. Всеки участник има право да представи само една оферта.

2. При изготвяне на офертата всеки участник трябва да се придържа точно към обявените от възложителя условия.

3. Не се допуска представяне на варианти в техническото и ценово предложение.

4. Офертите следва да отговарят на изискванията, посочени в настоящите указания и да бъдат оформени по приложените към документацията образци.

5. Офертата се подписва от представляващия участника или от надлежно упълномощено/и – със заверено пълномощно – лице/лица, като към офертата се прилага оригинал на пълномощното от представляващия дружеството.

6. Всички документи, свързани с офертата, трябва да бъдат на български език или в превод на български език.

7. Всички документи, за които не са представени оригинали, трябва да са заверени (когато са фотокопия) с гриф „Вярно с оригинала” и подпис на лицето, представляващо участника.

8. Възложителят си запазва правото в случай на съмнение във верността или в автентичността на представени копия от документи да поиска от участника нотариално заверени копия на оригиналите.

9. Всички разходи по подготовката и представянето на офертата са за сметка на участниците. Възложителят не носи отговорност за извършените от участника разходи по подготовка на офертата.
10. Участниците следва да направят предварителен оглед на мястото на изпълнение на строежа, да се запознаят подробно с всички условия свързани с него за което да подпишат Протокол за извършен оглед по образец. В тази връзка следва да уговорят предварително дата и час за оглед с посочения в образеца служител на НСА.

11.Подаването на офертата задължава участниците да приемат напълно всички изисквания и условия, посочени в тази документация при спазване на ЗОП и другите нормативни актове, свързани с изпълнението на предмета на поръчката. Поставянето на различни от тези условия и изисквания от страна на участника може да доведе до отстраняването му.

12. Офертата се представя в писмен вид, на хартиен носител. 

12. Участникът следва да представи следните документи и образци в запечатана непрозрачна опаковка, върху който се изписва наименованието на поръчката, и наименование на участника:


12.1. Опис на представените документи в офертата по чл.47, ал.3 от ППЗОП по образец


12.2. Техническо предложение по образец.


12.3. Ценово предложение по образец.


12.4. ЕЕДОП за участника, а когато е приложимо - за всеки един от участниците в обединението, за всеки подизпълнител и за всяко трето лице. 

Съгласно чл. 67, ал. 4 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) във връзка с § 29, т. 5, б. „а” от Преходните и заключителни разпоредби на ЗОП, в сила от 1 април 2018 г. и Методическо указание: http://www.aop.bg/fckedit2/user/File/bg/practika/MU4_2018.pdf  Единният европейски документ за обществени поръчки се представя задължително в електронен вид.

Подготовка на образец на ЕЕДОП , както и попълването му от участника става, чрез използване на осигурената от ЕК безплатна услуга чрез информационната система за eЕЕДОП. Системата може да се достъпи чрез Портала за обществени поръчки, секция РОП и е-услуги/ Електронни услуги на Европейската комисия, както и директно на адрес https://ec.europa.eu/tools/espd/filter?lang=bg 

Допълнителна информация за попълване и видеоклип за работа с ЕЕДОП http://www.aop.bg/fckedit2/user/File/bg/images/ESPD_NEW3.htm
Участниците следва да представят ЕЕДОП в електронен вид, на електронен носител, като се съобразят с Методическо указание: http://www.aop.bg/fckedit2/user/File/bg/practika/MU4_2018.pdf .
12.5. Протокол за извършен оглед
12.6. Мостра на спортната настилка.



13. Участниците представят документите по т.12 в запечатана непрозрачна опаковка в "Деловодство" на Ректората на НСА "Васил Левски", гр. София, Студентски град, ул. „Акад. Стефан Младенов” №21, ет.1 ст.111, с надпис: „ОФЕРТА за участие в публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Реконструкция на спортни терени за тенис №14 и №15 по картата на спортните обекти  в  НСА“, наименование и ЕИК на участника, включително участниците в обединение /когато е приложимо/, адрес за кореспонденция, телефон, факс /по възможност/ и електронен адрес. 



Ценовото предложение трябва да се приложи в офертата, в отделен запечатан непрозрачен плик с надпис "Предлагани ценови параметри“  и наименование на участника.

14. При приемане на офертата в Деловодството на НСА върху опаковката се отбелязват поредния номер, датата и часа на получаването, като посочените данни се записват във входящ регистър, за което на приносителя се издава входящ номер.

15. Възложителят не приема за участие в процедурата и връща незабавно на участниците оферти, които са представени след изтичане на крайния срок за получаване или са в незапечатана опаковка или в опаковка с нарушена цялост. Тези обстоятелства, се отбелязват във входящия регистър на Възложителя.

16. В случай, че към момента на изтичане на крайния срок за получаване на оферти пред мястото, определено за тяхното подаване, все още има чакащи лица, те се включват в списък, който се подписва от представител на възложителя и от присъстващите лица. Офертите  на лицата от списъка, се завеждат в регистъра по т.14.

17. Ако участникът изпрати офертата чрез препоръчана поща или куриерска служба, разходите за тях са за сметка на участника. Рискът от забава или загубване на офертата е за сметка на участника.

18. До изтичане на срока за подаване на офертите всеки участник в процедурата може да промени, допълни или да оттегли офертата си.

III. РАЗГЛЕЖДАНЕ, ОЦЕНЯВАНЕ И КЛАСИРАНЕ НА ОФЕРТИТЕ

1. РАЗГЛЕЖДАНЕ
1.1. При промяна в датата, часа или мястото за отваряне на офертите, участниците се уведомяват чрез профила на купувача най-малко 48 часа преди ново определения час.

1.2. Отварянето на получените оферти е публично и протича по реда на чл. 54, ал. от 3 до 5 от ППЗОП, като на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване.

1.3. Комисията разглежда документите по чл. 39, ал. 2 от ППЗОП за съответствие с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от възложителя, и съставя протокол. 

1.4. Когато установи липса, непълнота или несъответствие на информацията, включително нередовност или фактическа грешка, или несъответствие с изискванията към личното състояние или критериите за подбор, комисията ги посочва в протокола и го изпраща на всички участници в деня на публикуването му в профила на купувача.

1.5. Участниците, по отношение на които е констатирано несъответствие или липса на информация, в срок до 5 работни дни от получаването на протокола могат да представят на комисията нов еЕЕДОП и/или други документи, които съдържат променена и/или допълнена информация. Допълнително предоставената информация може да обхваща и факти и обстоятелства, които са настъпили след крайния срок за получаване на оферти или заявления за участие.

1.6. Участникът има право да замени подизпълнител или трето лице, когато е установено, че подизпълнителят или третото лице не отговарят на условията на възложителя, когато това не води до промяна на техническото предложение.

1.7. Когато промените се отнасят до обстоятелства, различни от посочените по чл. 54, ал. 1, т. 1, 2 и 7, новият еЕЕДОП може да бъде подписан от едно от лицата, които могат самостоятелно да представляват участника.

1.8. След изтичане на срока по т. 5 комисията пристъпва към разглеждане на допълнително представените документи относно съответствието на участниците с изискванията към личното състояние и критериите за подбор.

1.9. Комисията не разглежда техническите предложения на участниците, за които е установено, че не отговарят на изискванията за лично състояние и на критериите за подбор. 

1.10. Няма да бъдат разглеждани и допуснати до оценяване и класиране предложени варианти в ценовото предложение, а предложилият ги участник ще бъде отстранен от процедурата.

1.11. Комисията разглежда допуснатите оферти и проверява за тяхното съответствие с предварително обявените условия.

1.12. Ценовото предложение на участник, чиято оферта не отговаря на изискванията на Възложителя, не се отваря.

1.13. Няма да бъдат разглеждани и допуснати до оценяване и класиране оферти, в който не са предложени единични цени за всяка една от изброените позиции, както и стойности на показателите за ценообразуване на единичните цени.


1.14. Няма да бъдат разглеждани и допуснати до оценяване и класиране оферти, в които сумата от предложените единични цени умножени по прогнозните количества дадени в Образеца на Ценово предложение към настоящата документация не съответства на предложената от Участника Крайна обща цена за всички дейности в лева без включен ДДС, предмет на оценяване.

1.15. Не по-късно от два работни дни преди датата на отваряне на ценовите предложения комисията обявява чрез съобщение в профила на купувача датата, часа и мястото на отварянето. При отварянето на пликовете с надпис "Предлагани ценови параметри“ може да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване.

2. ОЦЕНЯВАНЕ
2.1. Ценовите предложения на допуснатите участници ще се оценяват и класират по критерий най-ниска обща крайна цена в лева без включен ДДС

2.2. Участникът следва да е посочил и изписал предлаганата обща крайна цена, предмет на оценяване, с цифри и словом цифровото й изражение. При различие между изписаното число и словесното му изражение, комисията ще приеме за вярно изписаното словом.

2.3. Общата цена, предмет на оценяване, трябва да е посочена като цяло число или такова до втори знак след десетичната запетая. В случай на посочване на числа с повече от две цифри след десетичната запетая, комисията ще оценява участника само до стотни без да закръгля числото.

3. КЛАСИРАНЕ 
На първо място ще бъде класиран участникът предложил най-ниска обща крайна цена в лева без ДДС, а на второ и следващо място останалите допуснати участници, съобразно възходящите стойности на ценовите им предложения.

IV. ОБЯВЯВАНЕ НА РЕШЕНИЕТО НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ. ПРЕКРАТЯВАНЕ НА ПРОЦЕДУРАТА. СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР.

1. В 10-дневен срок от утвърждаване на доклада възложителят издава решение за определяне на изпълнител или за прекратяване на процедурата.

2. Възложителят изпраща решението на участниците на адрес, посочен от тях, в 3-дневен срок от издаването му, като в него се посочва връзката към електронната преписка в профила на купувача, където са публикувани протоколите и доклада на комисията. В същия ден възложителят публикува в профила на купувача решението заедно с протоколите и доклада от работата на комисията.

3. Когато решението не е получено от участник, възложителят публикува съобщение до него в профила на купувача. Решението се смята за връчено от датата на публикуване на съобщението.

4. Възложителят прекратява процедурата за възлагане на обществената поръчка по реда и при условията, посочени в чл.110, ал.1от ЗОП. Възложителят може да прекрати процедурата и при условията на чл.110, ал.2 от ЗОП.

5. Сключване на договор

5.1. Възложителят сключва договор за изпълнение на обществената поръчката с участника определен за изпълнител, съгл. чл.112, ал. 1 от ЗОП.

5.2. Възложителят сключва договора в едномесечен срок след влизане в сила на решението за определяне на Изпълнител или на определението, с което е допуснато предварително изпълнение на това решение, но не преди изтичане на 14-дневен срок от уведомяването на заинтересованите участници за решението за определяне на изпълнител.

V. ГАРАНЦИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДОГОВОРА
1. Преди сключване на договора за ОП участникът избран за изпълнител следва да представи:

Гаранция по чл.111, ал.2 от ЗОП, която да обезпечава изпълнението на договора за ОП, в размер на 2 % (два процента) от стойността на същия без включен ДДС и със срок на валидност до 31.12.2020 г. включително, която да послужи за обезпечение на точното изпълнение на договора. 

2. Участникът определен за изпълнител сам избира формата на гаранцията съгласно чл.111, ал.5 от ЗОП и я представя в една от следните форми:


а) Парична сума – внася се по банкова сметка на Национална спортна академия „Васил Левски”, IBAN: BG74 BNBG 9661 3300 1751 01, при БНБ, ЦУ, BIC BNBG BGSD 

Документът, удостоверяващ платената гаранция за изпълнение в парична сума, следва да бъде заверен с оригинален подпис и печат от съответната банка. В случай, че участникът е превел парите по електронен път (електронно банкиране), той следва да завери съответния документ със саморъчен подпис.


б) Банкова гаранция - документ в оригинал по приложения образец. Същата следва да е издадена без условия за Възложителя – безусловна и неотменима. Не се допускат и няма да бъдат приемани банкови гаранции, в които са заложени затруднения за Възложителя за усвояване и удовлетворяване на сумите по нея. Банката издаваща същата следва да е задължена да изплаща незабавно всички писмено поискани от Възложителя суми до размера на издадената гаранция на основанията предвидени в договора приложен към документацията за участие, както и да задържа и не възстановява суми по нея в случай на направено такова искане от страна на Възложителя.


в) Застраховка, която обезпечава изпълнението, чрез покритие на отговорността на изпълнителя. Възложителят следва да бъде посочен като трето ползващо се лице по тази застраховка. Застраховката не може да бъде използвана за обезпечение на отговорността на изпълнителя по друг договор. Текстът на застраховката се съгласува с Възложителя.

3. Гаранцията под формата на парична сума или банкова гаранция може да се предостави от името на изпълнителя за сметка на трето лице – гарант. 

4. Когато избраният изпълнител е обединение, което не е юридическо лице, всеки от съдружниците в него може да е наредител по банковата гаранция, съответно вносител на сумата по гаранцията или титуляр на застраховката.

5. Разходите по откриването и поддържането на банковата гаранция е за сметка на Изпълнителя. Изпълнителят трябва да предвиди и заплати своите такси по откриване и обслужване на гаранцията така, че размерът на получената от възложителя гаранция да не бъде по-малък от определения в настоящата процедура.

6. Условията и сроковете за задържане или освобождаване на гаранцията се уреждат в договора.

7. Възложителят освобождава гаранцията без да дължи лихви за периода, през който средствата законно са престояли при него.

8. При изписване на основанието на гаранцията в платежното нареждане или в банковата гаранция изрично се посочва номера на решението за класиране.

9. Гаранцията за изпълнение на договора се освобождава при условие, че Изпълнителят няма неизпълнени изискуеми задължения към Възложителя и при условие, че няма неразрешени спорове и/или не приключили съдебни производства, свързани с изпълнението на договора, както и ако е направил изрично писмено искане да му бъде върната, с приложение на вносните платежни документи.

ПРИЛОЖЕНИЯ - ОБРАЗЦИ: 
Участниците следва да попълнят и приложат в офертата си следните образци от Опис, Техническо предложение, Ценово предложение, Протокол за извършен оглед и еЕЕДОП, съгласно указанията на т.12.4. от тази Документация за участие.
Образец.  Опис на представените документи в офертата
ОПИС 

на представените документи в офертата
в публично състезание по реда на ЗОП, за възлагане на обществена поръчка с предмет „Реконструкция на спортни терени за тенис №14 и №15 по картата на спортните обекти  в  НСА“ 
	Наименование на участника
	
	ЕИК/БУЛСТАТ
	


	№
	Съдържание
	Вид на

документите

	1
	Опис на представените документи в офертата
	оригинал

	2
	еЕЕДОП 
	в електронен вид

	3
	Техническо предложение 
	оригинал

	4
	Ценово предложение 
	оригинал

	5
	Протокол за извършен оглед 
	оригинал

	6
	Мостри на настилката – 2 бр.
	

	7
	Нотариално заверено пълномощно на лицето, подписващо офертата (представя се само в случай, че офертата не е подписана от законен представител)
	оригинал


……… ……… 2018 г. 






УЧАСТНИК:…………………………

(подпис, печат)
Образец  Техническо предложение 

До Национална спортна академия “Васил Левски”, EИК 000 670 627
ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ
	От
	
	ЕИК/БУЛСТАТ
	


	
	(наименование на участника)
	
	

	представлявано от
	
	в качеството на
	

	
	(трите имена на представляващия)
	
	(длъжност или друго качество)


Уважаеми господин Ректор,

Запознах се с документацията за участие за: „Реконструкция на спортни терени за тенис №14 и №15 по картата на спортните обекти  в  НСА“ и в случай че бъда избран за изпълнител 

1. Предлагам да изпълня поръчката в съответствие с Техническия проект на Възложителя по настоящата поръчка. 

2. Предлагам да изпълня поръчката в срок до .....................(.....................) календарни дни, считано от датата на подписване на Протокол обр. № 2 и 2а от Наредба № 3 /31юли2003г. 
3 Декларирам, че ако бъда избран за изпълнител, ще предоставя гаранционно поддържане на реконструираните от мен тенис игрища за срок до 31.12.2020 година. Гаранционното поддържане ще бъде за моя сметка, с мои материали и персонал.

4. Потвърждавам, че ще поддържам без изменение валидността на настоящата оферта в срок до 31.08.2018 г., а в случай, че бъда избран за изпълнител, до окончателното изпълнение на поръчката.

5. Приемам да се считам обвързан от задълженията и условията, поети в офертата.

6. От името на представлявания от мен участник съм запознат с всички обстоятелства и условия на поръчката и декларирам, че ще спазвам условията на същата.

7. Декларирам, че приемам клаузите в проекта на договор за възлагане на поръчката.

8. Декларирам, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд.
9. Декларирам че при изпълнение на поръчката ще доставя и вложа материали със следните характеристики:

	Материал
	Технически характеристики
	Производител
	гаранция (години)

	Трошен камък
	
	
	

	Бетон
	
	
	

	Асфалтови смеси - биндер
                               - плътна
	
	
	

	Линеен отводнител и решетка
	
	
	

	Колове  за ограда 

Стоманена плетена предпазна мрежа
Врати 
	
	
	

	Стълбове за осветление
	
	
	

	LED прожектори за осветление на игрищата
	
	
	

	Изкуствена спортна настилка за тенис, клас 3 (medium), одобрена от Международната федерация по тенис (ITF) със сертификат. Настилката да е произведена от синететичен материал Acrylic/Polyurethane, да притежава естетически вид и да отговаря на следните изисквания: а) да бъде трудно изтриваема; б) да притежава механична устойчивост; в) да има добро сцепление (неплъзгаща се); г) да е еластична (cushion); д) да е специално проектирана за открити спортни площадки за тенис; е) да е устойчива на UV лъчение и атмосферни влияния; ж) да притежава наситени цветове, светло син за игралното поле и тъмно син - за останалата площ на игрището, които не избледняват с времето; и) да не заслепява (слабо да отразява слънчевите лъчи).
	
	
	

	Боя от синететичен материал за разчертаване на игралното поле
	
	
	

	Колони за мрежа за тенис на корт
	
	
	

	Мрежи за тенис на корт
	
	
	

	Седалки за трибуни
	
	
	

	Леки преместваеми постройки - 3 броя Контейнери, два сдвоени и един самостоятелен. 

- общ външен размер съгласно 11,0м / 4,8м; височина ≥2,60м
-носеща конструкция: рамкова, от студено валцовани заварени стоманени профили с дебелина ≥3мм. Ъгловите колони да са от студено валцовани стоманени профили с дебелина 4 mm, заварени с основата и покривната рамка. По късата страна през 60 см да са заварени за основната рамка трегери от студено валцовани стоманени профили с дебелина ≥2,5мм По средата на дългата страна напречно да се монтира трегер метален с дебелина ≥2,5мм за било на покрива. Конструкцията да е обработена срещу корозия и боядисана.

- основа (под): от поцинкована ламарина с дебелина ≥ 0,5мм, с твърда топлоизолация с дебелина ≥ 80мм и отгоре хидрофобен шперплат с дебелина ≥22мм;

-покрив: (столици метални с дебелина ≥2,5мм и панели, тип „сандвич“ с дебелина ≥100мм съставени от изолационна вата (негорима, слабо димяща) и покритие от профилирана поцинкована ламарина с дебелина min 0.50 мм и боядисана с полиестерно покритие с дебелина ≥ 25mi); Да се направи подходящо водооттичане от покрива на контейнера.

- стени: панели, тип „сандвич” с обща дебелина ≥ 50мм съставени от  топлоизолационен слой от минерална вата между външен и вътрешен листа от профилирана ламарина с дебелина ≥0.50мм. Ширината на панела да е ≥100см, а дължината да е цяла, без снаждане. Отделните стенни панели, да се застъпват по дължина с фабрична сглобка, въздухо и водо непроницаема. Където ъгловите сглобки е необходимо да се покрият, това да става със заготовки от ламарина с дебелина ≥0.50мм, устойчива на ръжда, с полиестерно покритие min 25mi и цвят като панелите. Заготовките да са без снадки. 

-дограма: 1 брой външна метална врата с размери ≥180/200см и 1 брой външна метална врата с размери ≥80/200см с метални каси обхващащи панела. Крилото и касата да са обработени с противокорозионен грунд и с нанесено полиестерно бояджийско покритие и да имат брава със секретно заключване; 3 бр. прозорци 50/70см (монтаж на 120см от пода) от бял петкамерен PVC профил със стъклопакет (с нискоенергийно стъкло); неотваряем. На прозореца да се монтира интегрирана външна ролетна PVC щора с кутия и водач. Отвън и отвътре отворите на дограмата да се облицоват със заготовка от ламарина, устойчива на ръжда, с полиестерно покритие ≥ 25mi с цвят като панелите. 

-електроинсталация: съгласно проекта. Инсталацията да е на отделни токови кръгове: за осветлението и за контактите. Електрическите кабели да се поставят в кабелни канали монтирани неподвижно към стените. До вратата да се монтира 1 брой двоен контакт тип „Шуко”(открит монтаж влагоустойчив).. Да се монтират 5 броя енергоспестяващи осветителни тела (шина за LED пури  Т8 2х 90 см с LED пури 18W/ 90см ). Да се монтира 2 броя ключ за осветление (открит монтаж). Инсталацията трябва да е направена от правоспособен електротехник, да е изпробвана. 
	
	
	

	Други
	
	
	


гр.София












Участник:

……….2018 г.














подпис и печат

Настоящото Техническо предложение е неразделна част от Договор за обществена поръчка с предмет: „Реконструкция на спортни терени за тенис №14 и №15 по картата на спортните обекти  в  НСА“  като Приложение №1.
Образец. Ценово предложение

До Национална спортна академия “Васил Левски”, EИК 000 670 627
ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

	От
	
	ЕИК/БУЛСТАТ
	

	
	(наименование на участника)
	
	

	представлявано от
	
	в качеството на
	

	
	(трите имена на представляващия)
	
	(длъжност или друго качество)


УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН РЕКТОР,

Запознах се с документацията за участие в обявената процедура по реда на чл. 178 и сл. от Закона за обществените поръчки от ЗОП с предмет: „Реконструкция на спортни терени за тенис №14 и №15 по картата на спортните обекти  в  НСА“, както и с мястото на работа, и декларирам съгласието си с всички условия за участие в същата и с проектодоговора,  поради което предлагам да извърша работата срещу посочените цени , както следва:

	№
	Наименование на СМР
	м-ка
	Коли-чество
	Един. Цена в лева
	Общо в лева

	 
	ТЕНИС КОРТОВЕ /НАСТИЛКА/
	 
	 
	 
	 

	1
	Демонтаж на съществуваща спортна настилка
	м2
	2695
	 
	 

	2
	Фрезоване на асфалтова основа
	м2
	2695
	 
	 

	3
	Демонтаж на старо ограждение от метални колове и плетена метална мрежа с височина 3м. 
	м
	264
	 
	 

	4
	Разбиване на бетонова основа на ограждение
	м
	85
	 
	 

	5
	Демонтаж на баскетболен кош и стойка 
	бр.
	4
	 
	 

	6
	Изкопаване на асфалтовата, трошено-каменната и земната основа до достигане, откриване и отстраняване на причините за появилите се неравности по настилката (корени на дървета или друго)
	м3
	85
	 
	 

	7
	Натоварване на транспорт и извозване на строителни отпадъци на общинско депо (плътен обем; в един. цена да се включи и разбухването на материала ).
	м3
	94
	 
	 

	8
	Изкоп на земна маса на терен около тенис кортове
	м3
	280
	 
	 

	9
	Извозване на земни маси (плътен обем; в един. цена да се включи и разбухването на материала ).
	м3
	280
	 
	 

	10
	Направа на основа от уплътнен трошен камък с валиране на пластове за разширение на площадките (плътен обем; в един. цена да се включи и разбухването на материала )
	м3
	332
	 
	 

	11
	Направа тънък насип за нивелиране на основата от заклинен трошен камък с подходяща фракция с дебелина съгласно черт. Картограма земни маси 
	м2
	3018
	 
	 

	12
	Армиране на основата с геотекстил (геомрежа) минимум 80 гр/м2 и битумен разлив за запечатка.
	м2
	3018
	 
	 

	13
	Полагане на пласт от неплътна асфалтова смес (биндер)  със средна дебелина 5 см за постигане на проектните наклони и като основа за новото покритие
	м2
	3018
	 
	 

	14
	Полагане на пласт от плътна асфалтова смес със средна дебелина 3 см за постигане на проектните наклони и като основа за новото покритие
	м2
	3018
	 
	 

	15
	Полагане на спортна настилка за тенис кортове  клас 3 по ATF - грунд върху асфалта и долен еластичен пласт, съгласно проекта 
	м2
	2675
	 
	 

	16
	Полагане на спортна настилка за тенис кортове клас 3 по ATF - финишно покритие – цвят светло син  за игралното поле
	м2
	1043
	 
	 

	17
	Полагане на спортна настилка за тенис кортове клас 3 по ATF - финишно покритие – цвят тъмно син, около игралното поле
	м2
	1632
	 
	 

	18
	Разчертаване и боядисване на очертания на игралното поле – цвят бял
	м
	584
	 
	 

	19
	Доставка и монтаж на колони за тенис мрежа и гилзи за тях
	бр.
	8
	 
	 

	20
	Доставка и монтаж на мрежа за тенис кортове
	бр.
	4
	 
	 

	 
	ПРЕДПАЗНО ОГРАЖДЕНИЕ
	 
	 
	 
	 

	21
	Изкоп машинен за ивичен фундамент
	м3
	81
	 
	 

	22
	Изкоп ръчно за ивичен фундамент
	м3
	6.5
	 
	 

	23
	Натоварване на транспорт и извозване на земни маси на общинско депо
	м3
	90
	 
	 

	24
	Направа и разваляне на кофраж за ивична основа
	м2
	100.5
	 
	 

	25
	Доставка и монтаж на метални колове Ф60/3 за предпазно ограждение H=300см
	бр.
	118
	 
	 

	26
	Доставка и монтаж на метални колове за подкоси по ъглите на огреждението
	бр.
	10
	 
	 

	27
	Доставка и монтаж на метални обтяжки на предпазно ограждение.
	м
	747
	 
	 

	28
	Доставка и монтаж на стоманена плетена  мрежа на предпазно ограждение
	м2
	747
	 
	 

	29
	Доставка и монтаж на врата с размер 100/220см на предпазно ограждение
	бр.
	2
	 
	 

	30
	Доставка и монтаж на двойна врата с размери 180/220см по предпазно ограждение
	бр.
	2
	 
	 

	31
	Доставка и монтаж на разделителна мрежа между двете площадки 
	м2
	80
	 
	 

	32
	Доставка и монтаж на тъмнозелено РЕ  покривало, върху предпазното ограждение зад сервис линията на  между двете площадки 
	м2
	340
	 
	 

	 
	ТРЕНИРОВЪЧНА СТЕНА
	 
	 
	 
	 

	33
	Изкоп машинен за фундамент за подпорна стена
	м3
	4.86
	 
	 

	34
	Изкоп ръчно за  фундамент за подпорна стена
	м3
	0.54
	 
	 

	35
	Натоварване на транспорт и извозване на земни маси на общинско депо
	м3
	6.75
	 
	 

	36
	Подложен бетон В10
	м3
	0.25
	 
	 

	37
	Направа и разваляне на кофраж за подпорна стена
	м2
	10.8
	 
	 

	38
	Очукване на бетон по повредени участъци от тренировъчна стена
	м2
	25
	 
	 

	39
	Изкърпване на повредени участъци по тренировъчна стена
	м2
	25
	 
	 

	40
	Нанасяне на  дълбокопроникващ грунд по тренировъчна стена
	м2
	82
	 
	 

	41
	Боядисване на тренировъчна стена с трудноизтриваема боя с цвят светло син. 
	м2
	82
	 
	 

	42
	Разчертаване и боядисване на очертания на тренировъчни зони на тренировъчна стена в бял цвят.
	м
	92
	 
	 

	 
	ТРИБУНИ
	 
	 
	 
	 

	43
	Очукване на бетон по повредени участъци от трибуни
	м2
	49
	 
	 

	44
	Изкърпване на компроментирани участъци по трибуни
	м2
	49
	 
	 

	45
	Доставка и монтаж на метални парапети с дължина 4м
	бр.
	2
	 
	 

	46.1
	Доставка на седалки без облегалки – цвят син
	бр.
	150
	 
	 

	46.2
	Монтаж на седалки 
	бр.
	141
	
	

	 
	ПРЕМЕСТВАЕМИ ОБЕКТИ
	 
	 
	 
	 

	47
	Доставка и монтаж на складов контейнер съгласно проекта с размер 800/240см
	бр.
	2
	 
	 

	48
	Доставка и монтаж на контейнер съгласно проекта с размер 480/300см
	бр.
	1
	 
	 

	49
	Направа на армирани бетонови настилки, пердашени, съгласно част Конструкции на проекта
	м2
	72.7
	 
	 

	 
	ОСНОВИ ЗА НАДУВАЕМО ПОКРИТИЕ - тип "БАЛОН"
	 
	 
	 
	 

	50
	Изкоп машинен за ивичен фундамент
	м3
	70
	 
	 

	51
	Изкоп ръчно за ивичен фундамент
	м3
	5.2
	 
	 

	52
	Доставка и монтаж на капачки за покриване на анкерите,
	бр
	144
	 
	 

	53
	Направа на армирани бетонови настилки, пердашени, съгласно част Конструкции на проекта
	м2
	72.7
	 
	 

	54
	Натоварване на транспорт и извозване на строителни отпадъци на общинско депо
	м3
	77
	 
	 

	 
	ОСНОВИ ЗА СТЪЛБОВЕ ЗА ОСВЕТЛЕНИЕ
	 
	 
	 
	 

	55
	Изкоп машинен за фундамент
	м3
	96
	 
	 

	56
	Изкоп ръчно за фундамент
	м3
	12
	 
	 

	57
	Подложен бетон В10
	 
	6
	 
	 

	58
	Направа и разваляне на кофраж за фундамент
	м2
	152
	 
	 

	59
	Доставка и монтаж на армировка АI и АIII за фундамент
	кг
	1980
	 
	 

	60
	Доставка и монтаж на анкерни групи за захващане на стълб за осветление влючително кондукторна плоча.
	бр
	12
	 
	 

	61
	Доставка и полагане  на бетон за  фундамент С25/30
	м3
	76
	 
	 

	62
	Натоварване на транспорт и извозване на строителни отпадъци на общинско депо
	м3
	132
	 
	 

	63
	Доставка и монтаж на стълбове за осветление
	бр
	12
	
	

	64
	Доставка и монтаж на стойки за прожектори към стълбовете за осветление
	бр
	12
	
	

	 
	СТОМАНОБЕТОН 
	 
	 
	 
	 

	65
	Доставка и монтаж на армировка АI  
	кг
	123
	 
	 

	66
	Доставка и монтаж на армировка АIII 
	кг
	13957
	 
	 

	67
	Доставка и монтаж на закладни части 
	кг
	495
	 
	 

	68
	Доставка и полагане  на бетон С25/30
	м3
	138
	 
	 

	 
	ПЛОЩАДКОВА КАНАЛИЗАЦИЯ 
	 
	 
	 
	 

	69
	Рязане и разбиване на същ. Асфалтова настилка
	м2
	45
	 
	 

	70
	Направа на изкоп в земна почва с шир. до 1,20 м и дълбочина до 3,0м
	м3
	250
	 
	 

	71
	Укрепване на изкоп
	м2
	350
	 
	 

	72
	Направа на пясъчна подложка с дебелина 10см, за даване на наклон вкл. Уплътняване 
	м3
	5
	 
	 

	73
	Доставка на пясък за обратно засипване  10 до 30 см над тръбите
	м3
	85
	 
	 

	74
	Доставка и монтаж на двуслойни гофрирани тръби РР, SN8, ф200, вкл. фасонни парчета
	м
	33
	 
	 

	75
	Доставка и монтаж на двуслойни гофрирани тръби РР, SN8, ф250, вкл. фасонни парчета
	м
	45
	 
	 

	76
	Доставка и монтаж на двуслойни гофрирани тръби РР, SN8, ф315, вкл. фасонни парчета
	м
	15
	 
	 

	77
	Доставка и монтаж на дренажни гофрирани тръби HDPE, SN8, ф110, вкл. фасонни парчета
	м
	125
	 
	 

	78
	Доставка и монтаж на гофрирани тръби HDPE, SN8, ф110, вкл. фасонни парчета
	м
	15
	 
	 

	79
	Направа на бетонова подложка за корито за улей с дебелина 100мм, вкл. Доставка на бетон
	м
	326
	 
	 

	80
	Доставка и монтаж на бетонов улей 35см/35см/75см,
	бр
	435
	 
	 

	81
	Доставка и монтаж на стоманобетонова решетка клас А15 27/37.7/4 cm ( за улей 35/35/75 )
	бр
	870
	 
	 

	82
	Подложен бетон В10 за шахта
	м3
	1
	 
	 

	83
	Доставка и монтаж на дъно за РШ Ф1000мм, h 1000мм
	бр.
	2
	 
	 

	84
	Доставка и монтаж на пръстен бетонен ф1000 mm, h=350 mm със стъпала
	бр.
	2
	 
	 

	85
	Доставка и монтаж на конус бетонен ф 1000 mm/ф 600 mm, h=650 mm със стъпала
	бр.
	2
	 
	 

	86
	Доставка и монтаж на капак ст.бетонен за конус ф 600 mm, h=40 mm вкл. Гривна
	бр.
	2
	 
	 

	87
	Обратно засипване с пясък около и 30см над теме тръба
	м3
	72
	 
	 

	88
	Обратно засипване на изкоп с изкопана пръст до основа настилка, вкл. Уплътняване
	м3
	462
	 
	 

	89
	Трамбоване на пластове през 20 см до достигане плътност 1,65 т/м3- ръчно
	м3
	14
	 
	 

	90
	Трамбоване на пластове през 20 см до достигане плътност 1,65 т/м3- машинно
	м3
	462
	 
	 

	91
	Доставка и изпълнение на геотекстил 200 g/m2
	м2
	198
	 
	 

	92
	Направа на засипка около дренажна тръба от чакъл 25-50мм,  h=20см, вкл. Доставка
	м3
	9
	 
	 

	93
	Направа на дренажен пласт от дребен чакъл 10-20мм,  h=10см, вкл. Доставка
	м3
	5
	 
	 

	94
	Направа на дренажен пласт от филц 10мм,  h=10см, вкл. Доставка
	м3
	5
	 
	 

	95
	Направа на дренажен пласт от речна баластра,  вкл. Доставка
	м3
	50
	 
	 

	96
	Извозване на стр. Отпадъци и излишна пръст на депо, вкл. товарене и разтоварване
	м3
	14
	 
	 

	97
	Възстановяване на асфалтова настилка
	м2
	48
	 
	 

	98
	Изпитване на канализация
	м
	48
	 
	 

	99
	ЕЛЕКТРО
	 
	 
	 
	 

	100
	Трасиране на кабелна линия
	км
	0.03
	 
	 

	101
	Направа на изкоп 0.8/0.4м, машинен 
	м3
	40
	 
	 

	102
	Направа на изкоп 0.8/0.4м  ръчен
	м3
	20
	 
	 

	103
	Направа на изкоп за кабелна шахта
	бр.
	2
	 
	 

	104
	Подложка от пресят пясък
	м3
	1.5
	 
	 

	105
	Направа на кабелна шахта 60/90УО с рамка и капак
	бр.
	2
	 
	 

	106
	Доставка на ПВЦ тръба ф75мм/3.5мм
	м
	60
	 
	 

	107
	Полагане на ПВЦ тръби в изкоп
	м
	60
	 
	 

	108
	Бетон марка В10 за замонолитване на ПВЦ тръби
	куб.м
	2
	 
	 

	109
	Подготовка на подложката за ПВЦ мрежа и лента
	м
	60
	 
	 

	110
	Засипване на изкопа с трамбоване
	м
	60
	 
	 

	111
	Доставка и монтаж на автом.прекъсвач в табло 63А
	бр.
	1
	 
	 

	112
	Доставка и монтаж на ел.табло за монтаж на стена
	бр.
	1
	 
	 

	113
	Доставка и монтаж върху стълбовете за осветление на прожектори с LED лампи, така че да осигуряват осветеност на игралната повърхност съгласно проекта
	бр.
	32
	 
	 

	114
	Доставка на кабел NYY4Х35 кв.мм
	м
	110
	 
	 

	115
	Доставка на кабел NYY3Х16 кв.мм
	м
	300
	 
	 

	116
	Полагане на метална тръба 1" на стом.констр.
	м
	250
	 
	 

	117
	Изтегляне на кабел в тръби
	м
	250
	 
	 

	118
	Доставка и монтаж на метална разпредел.кутия
	бр.
	6
	 
	 

	119
	Вкарване краищата на кабел в разпр.кутия
	бр.
	32
	 
	 

	120
	Направа на стом.конструкция за осветители
	кг
	100
	 
	 

	121
	Монтаж на стом,конструкция на метални стълбове
	кг
	100
	 
	 

	122
	Направа на суха разделка на кабел
	бр.
	120
	 
	 

	123
	Монтаж на редови клеми
	бр.
	150
	 
	 

	124
	Свързване на проводник към съоръжение
	бр.
	160
	 
	 

	125
	Направа на заземление от два кола 63/63/6мм-2кола
	бр.
	6
	 
	 

	126
	Кабелни марки
	бр.
	4
	 
	 

	127
	Зануляване на метални части
	бр.
	40
	 
	 

	128
	Изпитване на кабел с високо напрежение
	бр.
	6
	 
	 

	129
	Измерване наличие на верига между заземителите
	бр.
	6
	 
	 

	130
	Пробег на автолаборатория
	ч.ч.
	48
	 
	 

	131
	Измерване на светлотехнически параметри
	ч.ч.
	2
	 
	 

	 
	ПАРКОУСТРОЙСТВО
	 
	 
	 
	 

	132
	Фрезоване на асфалтова настилка
	м2
	300
	 
	 

	133
	Полагане на пласт от плътна асфалтова смес със средна дебелина 3 см за реновиране  на пешеходната алея при кортовете.
	м2
	300
	
	

	134
	Доставка и монтаж на градински бордюри 
	м
	100
	
	

	135
	Подравняване, доставка и разстилане на хумус за тревни площи и хумус за засаждане на дървета - 10см
	м3
	120
	 
	 

	136
	Труд за засаждане на широколистни дървесни видове
	бр.
	9
	 
	 

	137
	Труд за засаждане на иглолистни дървесни видове
	бр.
	2
	 
	 

	138
	Труд за засяване на тревна смеска с включени торене, валиране, поливане и др.
	м2
	1195
	 
	 

	139
	Поддържане на дървета и затревни площи (гаранционен период)
	год.
	1
	 
	 

	140
	РАСТИТЕЛНОСТ
	 
	 
	 
	 

	140.1
	Acer platanoides 'Globosa' - 150-200см
	бр.
	3
	 
	 

	140.2
	Betula pendula - 150-200см
	бр.
	4
	 
	 

	140.3
	Tilia - 150-200см
	бр.
	2
	 
	 

	140.4
	Abies concolor 140-160см
	бр.
	1
	 
	 

	140.5
	Picea pungens 140-160см
	бр.
	1
	 
	 

	141
	Тревна смеска от нискостеблени тревни видове, устойчиви на утъпкване - 0,04кг/м2
	кг
	48
	 
	 

	 
	Крайна обща цена за всички дейности в лева без включен ДДС, предмет на оценяване
	 
	 
	 
	 

	 
	.......................................................
	...............................
	 
	 
	 

	 
	Словом
	цифром

	 
	Крайна обща цена за всички дейности в лева с включен ДДС
	 
	 
	 
	 

	 
	.......................................................
	...............................
	 
	 
	 

	 
	словом
	цифром


Предлаганата от мен цена, включително единичните цени за отделните работи, е крайна и окончателна и включва всички разходи за пълното, срочно и качествено изпълнение на строежа.

Посочените единични цени са в лева без включен ДДС.

(2) Показатели за ценообразуване на един. цени в Количествено-стойностната сметка, при които е формирана стойността за изпълнение на СМР.
	№
	показател
	стойност без включен ДДС
	Максимално допустимо стойности без ДДС

	1
	Часова ставка на работник
	......................лв/ч
	

	2
	Доставно складови разходи 
	...........................%
	

	3
	Допълнителни разходи за труд
	...........................%
	

	4
	Допълнителни разходи за механизация 
	...........................%
	

	5
	Печалба 
	..........................%
	


………   2018 г. 






УЧАСТНИК:…………………………

(подпис, печат)

Настоящото ценово предложение е неразделна част от Договор за „Реконструкция на спортни терени за тенис №14 и №15 по картата на спортните обекти  в  НСА“, като Приложение №2.
Образец  Протокол за извършен оглед

Протокол 

за извършен оглед  и запознаване с проекта
за участие в  процедура по ЗОП  с предмет:  „Реконструкция на спортни терени за тенис №14 и №15 по картата на спортните обекти  в  НСА“.

Долуподписаният _____________________________________, в качеството си на _____________________________  на дружество  ______________________________________, ЕИК_________________, тел/GSM ____________________, e-mail ………………………….…@..........................
декларирам, че на ……………2018 г. направих свободен оглед и се запознах със състоянието и всички особености на терена, и техническата инфраструктура, за изпълнение на обекта предмет на настоящата поръчка:

Запознах се с Техническия проект на Възложителя за „Реконструкция на открити тенис кортове  №14 и №15“





















.......................................................





















дата         подпис

Представител Отдел „Капитално строителство” тел.0896776608 / 0893 338379;
Образец  Договор. Представя се от избрания изпълнител преди сключването му.
Д О Г О В О Р

Днес .................... 2018 г., в град София, на основание чл. 112, ал. 1 от Закона за обществените поръчки и Решение №ЗП-…………/………..2018 г. за избор на изпълнител в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Реконструкция на спортни терени за тенис №14 и №15 по картата на спортните обекти  в  НСА“, се сключи този договор, между: 

Национална спортна академия "Васил Левски", София - 1700, Студентски град, ул. ”Акад. Стефан Младенов” 21, EИК BG000670627, представлявана от Ректора – проф.Пенчо Гешев и Гл.счетоводител Николинка Любенова, наречено в договора за краткост "ВЪЗЛОЖИТЕЛ 

и

………………………………, ЕИК ………………………….., със седалище и адрес на управление ………………………………………………, п.к…………………….., представляван от ……………………………………, в качеството на ………………….., наречено в договора "ИЗПЪЛНИТЕЛ", се сключи настоящия договор за следното:

ПРЕДМЕТ НА ДОГОВОРА. 

Чл.1.(1). Възложителят възлага, а Изпълнителят приема на свой риск и отговорност да извърши всички строителни работи по  Реконструкция на  открити тенис кортове №14 и №15 по карта за спортни обекти на НСА „Васил Левски“ находяща се в ОСС (открити спортни съоръжения) в НСА „Васил Левски“, в гр.София, кв. Студентски град, съгласно Технически проект „Реконструкция на открити тенис кортове №14 и №15 по карта за спортни обекти на НСА „Васил Левски“ (Приложение № 3),  при цени, условия и срокове на настоящия договор, Техническото предложение (Приложение №1) и  Ценовo предложение  (Приложение №2), неразделни части от този договор. 
(2) Изпълнителят следва да предаде на Възложителя напълно завършени  и годни  за експлоатация игрища за тенис, за които може да бъде издадено Удостоверение за въвеждане в експлоатация.

(3)  Изпълнителят се задължава при изпълнение на поръчката да спазва стриктно указанията, технологията и предписанията на Възложителя описани в т.4. Техническа спецификация, от Документацията за участие одобрена с Решението за откриване на обществената поръчка, която е неразделна част от този договор Приложение 6.
СРОК НА ДОГОВОРА.
Чл.2. (1) Срокът на действие на този договор е от датата на регистрирането му в деловодната система на Възложителя до 31.12.2020 г.

(2) Срокът за изпълнението на работите предмет на този договор е определен в  Техническото предложение на Изпълнителя,  Приложение №1 на договора.

(3) Срокът на гаранция на извършената реконструкция на игрищата по тенис от Изпълнителя е до 31.12.2020г.
ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА СТРАНИТЕ
Чл. 3. Възложителят има право:

(1) Да изиска от Изпълнителя да изпълни поръчката професионално и качествено в съответствие с Техническия проект на Възложителя.

(2) Да извършва по всяко време проверки по изпълнението на договора, без да пречи на оперативната самостоятелност на Изпълнителя.

(3) Да изисква от Изпълнителя информация за хода по изпълнението на договора.

(4) Да възлага, при доказана необходимост, непредвидени в проекта работи, без изпълнението на които, строежът няма да може да бъде завършен.
(5)  Да спира работата на Изпълнителя за времето, през което атмосферните условия биха навредили на качеството на изпъление на работата. В този случай, срокът за изпълнение предложен от Изпълнителя в Техническото предложение, спира да тече. За всяко спиране се съставя Констативен протокол подписан от упълномнощени представители на страните, в който се посочва етапа на изпълнение, причината за спиране и продължителността на спирането на работата на Изпълнителя. 
(6)  Да прекрати договора и/или да не възлага за изпълнение работа по него, без да дължи на Изпълнителя неустойки, обезщетения, лихви, вреди и пропуснати ползи.
(7) В случай, че Изпълнителят е обединение, да иска изпълнение от всеки един от участващите в обединението лица, както и да претендира причинените вреди, неустойки, обезщетения, пропуснати ползи и други от всяко едно от участващите в него лица.

Чл. 4. Възложителят се задължава:

(1) Да внесе документите за издаване на разрешение за строеж.
(2) Да осигури за своя сметка Строителен консултант за упражняване на строителен надзор по време на изпълнение на строителните и монтажни работи, съставяне  на технически паспорт на обекта, изготвяне на Окончателен доклад съгласно чл. 168, ал.6 от ЗУТ.
(3) Да оказва съдействие на Изпълнителя, в рамките на своята компетентност, при изпълнение на задълженията му по този договор, като му предоставя своевременно цялата налична информация, необходима за изпълнение на предмета на договора, след предварително искане за това от страна на изпълнителя.

(4) Да осигури свободен достъп до мястото на работа на Изпълнителя за изпълнение на задълженията му по този договор.

(5) Да определи технически лица за свои представители, които да следят изпълнението на договора и  подписват необходимите документи.

Чл. 5. Изпълнителят има право:

 (1) да получи възнаграждението по този договор при условията на чл.8 от този договор.

(2) да получи удостоверение за добро изпълнение на договора.

Чл. 6. ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ се задължава:

(1) Да изпълни всички договорени работи  качествено, в срок и срещу възнаграждение не-повече от посоченото по Ценовото предложение и условията на този договор и т.4 Техническа спецификация, от Документацията за участие на обществената поръчка с предмет „Реконструкция на открити тенис кортове № №14 и №15 по карта за спортни обекти на НСА „Васил Левски“.
(2) Да изпълнява указанията на Възложителя, свързани с качественото и срочно изпълнение на този договор.
(3) При изпълнение на работата, да съставя и поддържа цялата строителна документация, необходима за въвеждане на обекта в експлоатация съгласно Наредба № 3 /31юли2003г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството, издадена от министъра на регионалното развитие и благоустройството, обн., ДВ, бр. 72 от 15.08.2003 г., изм., бр. 37 от 4.05.2004 г., в сила от 5.11.2004 г., изм. и доп., бр. 29 от 7.04.2006 г., в сила от 7.04.2006 г., бр. 98 от 11.12.2012 г., в сила от 11.12.2012 г., бр. 65 от 19.08.2016 г., в сила от 19.08.2016 г., бр. 56 от 11.07.2017 г., в сила от 11.07.2017 г. в т. ч. да съставя всички актове и протоколи удостоверяващи изпълнението и да представи сертификатите на производителите и декларация за съответствие на материалите,  както и всякакви други документи изискани от строителния надзор,  за документиране на строежа.
(4) Да не се позовава на незнание и/или непознаване на терена за достъп и/или обекта, предмет на договора, с оглед евентуално неизпълнение и/или възникнали непредвидени работи.

(5) Да извършва за своя сметка всички работи по отстраняването на виновно допуснати грешки и недостатъци, констатирани от Възложителя.

(6) Да транспортира за своя сметка, отговорност и на свой риск всички работници, материали, техника и други необходими за изпълнение на работата;

(7) Да осигури и гарантира безопасността на  строежа, като сам и за своя сметка осигурява спазването на Закона за здравословни и безопасни условия на труд,  застрахова работниците си срещу злополука, провежда инструктаж по безопасност, обезопасява работната площадка, съставя, съхранява и предоставя при поискване,  целия набор от документи относно безопасността на строежа съгласно законовите разпоредби;
(8) След приключване на работата да почисти и отстрани от строежа цялата своя механизация, излишните материали и/или отпадъци.

(9) В случай, че участникът е обединение или дружество създадено за изпълнение на настоящата обществена поръчка, то всички участващи в него отговарят солидарно за задълженията на Изпълнителя.
(10) Да отговаря солидарно за всички действия и бездействия на свои служители и подизпълнители, при и по повод изпълнение на този договор, от които са настъпили вреди за НСА „Васил Левски”.

(11) Да не разгласява пред трети лица факти, обстоятелства, сведения и информация, относно дейността на Възложителя, която е узнал във връзка и по повод изпълнението на договора.
(12) Да издава надлежно попълнени счетоводни документи за сумите, които съответстват на приетите от Възложителя работи. Да не претендира за плащане на невъзложени, неприети и неизпълнени работи

(13) Да предоставя безплатно гаранционно поддържане на изпълнените работи  в срока по чл.2.(3). В същия срок Изпълнителят за своя сметка и със свои сили безплатно възстановява, поправя, подменя, извършва, ремонтира и т.н. всички предявени от Възложителя повреди, дефекти, недостатъци и рекламации, следствие от некачествени материали и работа на Изпълнителя, независимо от момента на установяването им.
(14) Да изпълнява всички заявки на Възложителя за гаранционно поддържане и ремонт, като се явява за оглед на дефект до 3 (три) работни дни след уведомяване от Възложителя и да участва в съставяне на констативен протокол, в който се определя вида на дефекта и мерките за отстраняването му.

(15) Да не допуска повреди или разрушения на инженерната инфраструктура в и извън границите на обекта, при осъществяване на действия по изпълнение на договора.
(16) Да възстанови всички щети, причинени или настъпили по смисъла на предходната точка.
(17) Да не допуска замърсяване на улици, почва, подпочвени води и околната среда, да осигурява опазване на дърветата, тротоарите и площадките. Санкциите при констатирани нарушения са за сметка на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ.
(18) По време на изпълнението да води дневник на работите, към същия да прилага и снимков материал, от който Възложителят да може да придобие представа за последователността на изпълняваните работи.

(19) Да представи за предвартително писмено одобрение на Възложителя материалите за настилката, преди тяхното полагане. 
ПРИЕМАНЕ НА ИЗПЪЛНЕНИЕТО
Чл. 7. (1) Приемане на изпълнението на предмета по чл.1, ал.1 от този договор се удостоверява с Протокол обр.15 по Наредба № 3 /31юли2003г., който да е подписан без забележки от представителите на Възложителя, Проектанта и Консултанта (Строителния надзор).  

(2) Протокол обр.15  по горната алинея се придружава от Протокол обр. 19 (Приложение № 4) съдържащ Количествено-стойностна сметка за плащане на действително извършените работи “  (КСС по обр.19), включваща договорени,  заменени и непредвидени видове работи. 

(3) Упълномощен представител от страна на Възложителя към датата на подписване на този договор е инж. Ив. Филипов – ръководител  отдел  „Капитално строителство“ .

(4) Упълномощен представител от страна на Изпълнителя към датата на подписване на този договор ..............................................................................

(5) Не се считат за приети работи, за които Възложителят не се е разписал и такива, които са разписани със забележка.

(6) Не се считат за приети работи, за които са входирани документи (протоколи, фактури и други) в деловодството на Национална спортна академия "Васил Левски".

ЦЕНА и начин на плащане
Чл. 8. (1) Цената на настоящия договор е по Ценовото предложение на Изпълнителя (Приложение №2) към настоящия договор.

(2) В случай на необходимост от извършване на промени в количествата на отделни видовете строително ремонтни работи, поради намаляване /отпадане на предвидени по проекта количества и/или увеличаване на други количества по проекта, без които строежът не може да бъде завършен, по искане на Възложителя, предписание на проектанта или строителния консултант, Страните  съставят, като документ от настоящия договор, заменителна таблица по образец (Приложение 5) за извършени  промени в СМР във формат “xls.” (MS Office Excel). Общата стойност на всички работи по заменителни таблици  по този договор не може да надвишава 10 % (десет процента) от крайната цената по ценово предложение на Изпълнителя (Приложение №2) към настоящия договор.

(3)  За непредвидени в проекта работи,  но без които строежът не може да бъде завършен Изпълнителят ще представи на Възложителя за преглед и одобрение описание на работите с изчислени количества и единични анализни цени  (ЕАЦ)  по показателите, посочени в Ценовoто предложение  (Приложение №2) и цени за материали по фактура, както и  допълнителни разходи за труд,  материали,  механизация и печалба. Общата стойност на всички непредвидени работи не може да надвишава 10 % (десет процента) от крайната цена по ценово предложение (Приложение №2) към настоящия договор.

(4) Възложителят ще заплати на Изпълнителя стойността за изпълнение на поръчката в размер, отговарящ на действително извършените и приети работи, посочени в КСС по Протокол обр.19 (Приложение №4), но сумарно по (1), (2) и по (3), не-повече от обявената максимална прогнозна стойност на поръчката за възлагане на обществена поръчка с предмет „Реконструкция на открити тенис кортове №14 и №15 по карта за спортни обекти на НСА „Васил Левски“.

Чл. 9. (1) Плащането ще се извърши както следва:

1.  Междинно плащане отговарящо на действително изцяло извършените, завършени  и приети работи, за които има подписан Акт за приемане на извършените строителни и монтажни работи по нива и елементи на строителната конструкция (Протокол обр. 7 от Наредба № 3 /31юли2003г.) и/или Акт за установяване на всички видове строителни и монтажни работи, подлежащи на закриване, удостоверяващ, че са постигнати изискванията на проекта конструкция (Протокол обр. 12 от Наредба № 3 /31юли2003г.) посочени в КСС по Протокол обр.19 (Приложение №4), но сумарно не повече от 60  % (шестдесет процента) от крайната обща стойност на договора. Плащането се извършва   в срок 20 (двадесет ) работни  дни, след извеждане в деловодството на НСА на двустранно подписана КСС по Протокол обр.19 (Приложение №4).

2. Окончателно плащане в размер на стойността на извършените и приети договорени, непредвидени и заменени строително ремонтни работи. , след извеждане в деловодството на НСА на двустранно подписан окончателен Приемателно предавателен протокол(ППП), удостоверяващ, че Изпълнителят е извършил, а Възложителят е приел  всички  строителни работи, дейности и доставки предмет на договора и Изпълнителят е представил изрядна документация , удостоверяваща изпълнението на строежа, включително Протокол обр.15 от Наредба № 3 /31юли2003г. Към ППП се прилага КСС по Протокол обр.19 (Приложение №4) за действително извършените договорени, непредвидени и заменени строително  ремонтни работи, както и копие на Протокол обр.15 от Наредба № 3 /31юли2003г.
Общата сума от  КСС по Протокол обр.19 (Приложение №4)  на междинното и окончателното плащания не може да надвишава обявената прогнозна стойност по процедурата за възлагане на обществена поръчка с предмет „Реконструкция на открити тенис кортове №14 и №15 по карта за спортни обекти на НСА „Васил Левски“.
 Плащането се извършва   в срок 20 (двадесет ) работни  дни, след извеждане в деловодството на НСА на двустранно подписана окончателен Приемателно предавателен протокол(ППП).
(2). Всяко плащане ще се извърши по банковата  сметка на Изпълнителя ....................................................................................
..................................................................................; след представяне от Изпълнителя на изрядно попълнени финансово счетоводни  документи, отразяващи точно приетото от Възложителя. 

(3). Фактурите следва да бъдат представени на упълномощения представител на НСА „Васил Левски” и на електронен адрес email: nsa.filipov@gmail.com
(4). Не се допускат корекции/промени на предложените единични цени, поради промяна на каквито и де е елементи от тяхното формиране.
(5). Всички плащания по този Договор се извършват в лева чрез банков превод по банкова сметка на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ.

(6). Изпълнителят е длъжен да уведомява писмено Възложителя за всички последващи промени по ал. 1 в срок от 10 (десeт) дни, считано от момента на промяната. В случай че Изпълнителят не уведоми Възложителя в този срок, счита се, че плащанията са надлежно извършени.

(7) Корекции на предложената цена се допускат единствено в полза на Възложителя, при намалени действително извършени количества спрямо тези в ценовото предложение, което се документира с двустранен протокол.

Чл.10.(1). Изпълнителят има право да получи гаранцията по чл.111, ал.2 от ЗОП, в размер на 2 (два) % от стойността на Ценовoто предложение  (Приложение №2), която е внесъл преди сключване на договора и с която обезпечава изпълнението на договора, след изтичане на срока 31.12.2020 г., при условие, че към тази дата няма неизпълнени и/или незавършени работи по отстраняване на проявени дефекти, съобщени писмено от Възложителя.

(2) Възложителят има право да удовлетворява чрез представените от Изпълнителя гаранции, всички парични вземания, за всички случаи, в които Изпълнителят, негови служители, подизпълнители, членове на обединения, трети лица не са изпълнили кое да е от своите задължения по договора, както и при нанасяне на имуществени вреди, начисляване на неустойки, лихви и виновно невъзстановяване на авансово получени суми, за което Изпълнителят с подписване на този договор декларира своето предварително съгласие.

ПРЕКРАТЯВАНЕ НА ДОГОВОРА

Чл. 11. Настоящият договор се прекратява:

(1). С изтичане на срока по Чл.2. (1);

(2). При настъпване на пълна обективна невъзможност за изпълнение, за което обстоятелство засегнатата Страна е длъжна да уведоми другата Страна в срок до 3 (три) дни от настъпване на невъзможността и да представи доказателства; 

(3). При прекратяване на юридическо лице – Страна по Договора без правоприемство, по смисъла на законодателството на държавата, в която съответното лице е установено;

(4) При условията по чл. 5, ал. 1, т. 3, б.”а” от ЗИФОДРЮПДРКТЛТДС.

Чл. 12. Договорът може да бъде прекратен:

(1) По взаимно писмено съгласие на страните.

(2). Едностранно с 10-дневно писмено предизвестие отправено до другата страна.

(3). Когато за ИЗПЪЛНИТЕЛЯ бъде открито производство по несъстоятелност или ликвидация – по искане на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ.

Чл. 13. (1) Всяка от Страните може да развали Договора при виновно неизпълнение на съществено задължение на другата страна по Договора, при условията и с последиците съгласно чл. 87 и сл. от Закона за задълженията и договорите, чрез отправяне на писмено предупреждение от изправната Страна до неизправната и определяне на подходящ срок за изпълнение. Разваляне на Договора не се допуска, когато неизпълнената част от задължението е незначителна с оглед на интереса на изправната Страна.

(2) За целите на този Договор, Страните ще считат за виновно неизпълнение на съществено задължение на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ всеки от следните случаи: 

1. Когато ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ не е започнал изпълнението на работите в срок до 30 (тридесет) дни, считано от датата на сключване на този договор;

2. ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ е прекратил изпълнението на работите за повече от 10 (десет) дни;

Чл. 14. ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ прекратява Договора в случаите по чл. 118, ал.1 от ЗОП, без да дължи обезщетение на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ за претърпени от прекратяването на Договора вреди.

Чл. 15. Във всички случаи на прекратяване на Договора, освен при прекратяване на юридическо лице – Страна по Договора без правоприемство:

1. ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ и ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ съставят констативен протокол за извършената към момента на прекратяване работа и размера на евентуално дължимите плащания; и

2. ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ се задължава:

а) да преустанови извършване на работите, с изключение на такива дейности, каквито може да бъдат необходими и поискани от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ; 

б) да предаде на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ всички протоколи, доклади, отчети и други документи, изготвени от него в изпълнение на Договора до датата на прекратяването; и

в) да върне на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ всички документи и материали, които са собственост на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ и са били предоставени на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ във връзка с предмета на Договора.

Чл. 16. При предсрочно прекратяване на Договора, ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ е длъжен да заплати на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ реално изпълнените и приети по установения в този договор ред работи.

ГАРАНЦИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ

Чл. 17.(1) ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ представя на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ гаранция по чл.111, ал.2 от ЗОП, която да обезпечава изпълнението на договора, в размер на 2 % (два процента) от стойността му без включен ДДС, а именно ………(....)  лева и със срок на валидност по Чл.2. (1). включително. Определеният изпълнител сам избира формата на гаранцията за изпълнение, в една от формите по чл.111, ал.5 от ЗОП.

(2). Гаранцията за изпълнение на договора, служи за обезпечение на точното изпълнение на договора. Възложителят има право без предизвестие да удовлетворява чрез нея паричните си вземания срещу Изпълнителя, които последният не изпълнява доброволно (претърпени вреди, пропуснати ползи, неустойки и обезщетения).

(3) Възложителят не дължи лихви върху сумите по предоставените гаранции, независимо от формата, под която са предоставени.

(4). Гаранцията за изпълнение на договора се освобождава в срок до 15 работни дни след изтичане на срока на действие на договора, но само при условие, че Изпълнителят няма неизпълнени изискуеми задължения към Възложителя и при условие, че няма неразрешени спорове и/или не приключили съдебни производства, свързани с изпълнението на договора.

(5). Възложителят освобождава гаранцията без да дължи лихви за периода, през който средствата законно са престояли при него.

(6). Гаранцията за изпълнение на договора се освобождава при условие, че Изпълнителят няма неизпълнени изискуеми задължения към Възложителя и при условие, че няма неразрешени спорове и/или не приключили съдебни производства, свързани с изпълнението на договора, както и ако е направил изрично писмено искане да му бъде върната, с приложение на вносните платежни документи.

(7) Освобождаването на Гаранцията за изпълнение се извършва, след като ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ е направил писмено искане за това, както следва:

1. когато е във формата на парична сума – чрез превеждане на сумата по банковата сметка на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ; 

2. когато е във формата на банкова гаранция – чрез връщане на нейния оригинал на представител на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ или упълномощено от него лице;

3. когато е във формата на застраховка – чрез връщане на оригинала на застрахователната полица/застрахователния сертификат на представител на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ или упълномощено от него лице / изпращане на писмено уведомление до застрахователя.

(8). Гаранциите не се освобождават от Възложителя, ако в процеса на изпълнение на Договора е възникнал спор между Страните относно неизпълнение на задълженията на Изпълнителя и въпросът е отнесен за решаване пред съд. При решаване на спора в полза на Възложителя той може да пристъпи към усвояване на гаранциите.

(9) Банката издател следва в срок до 3 (три) работни да преведе по сметка на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ: BG74 BNBG 9661 3300 1751 01, Обслужваща банка БНБ, ЦУ, BIC BNBG BGSD, исканата от Възложителя сума, въз основа на писмено искане от Възложителя. Банката издател на банковата гаранция няма право да поставя условия и изисквания, които да затрудняват Възложителя да усвои сумите по банковата гаранция.

(10). В случай на задържане от Възложителя на суми от внесена по сметка на Възложителя гаранция, Изпълнителят е длъжен в срок до 5 (пет) работни дни да я допълни до първоначалния и размер, като внесе задържаната от Възложителя сума по сметка на Възложителя IBAN: BG74 BNBG 9661 3300 1751 01, при БНБ, ЦУ, BIC BNBG BGSD.

НЕУСТОЙКИ, ОБЕЗЩЕТЕНИЯ И УСВОЯВАНЕ И ОСВОБОЖДАВАНЕ 
НА ГАРАНЦИЯТА ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ
Чл.18 (1).  При неспазване на срока за изпълнение по т.2 от Техническото предложение (Приложение 2), Изпълнителят дължи на Възложителя неустойка в размер на по 500 /петстотин/ лева на ден до окончателното приемане на същите от Възложителя, но не повече от 40000 (четиридесет хиляди) лева.

(2). При нанесени имуществени щети при и по повод възложените работи, както и такива настъпили от действия и /или бездействия на Изпълнителя, негови служители и /или подизпълнители, Възложителят има право да възложи на трето лице възстановяването им и/или да ги закупи от трето лице. В тези случаи Възложителят има право да избере дали да не заплати размера на изпълнени от Изпълнителя работи, ако такива се дължат или да задържи в полза на Национална спортна академия „Васил Левски” същия размер от гаранцията за добро изпълнение на договора.

(3). Във всички случаи Възложителят ИМА ПРАВО да удовлетвори всички свои вземания /като задържи, прихване, приспадне и т.н./ от дължимите на Изпълнителя парични средства за изпълнени и приети работи, неустойки, обезщетения, лихви, нанесени щети, липси и други, без да е необходимо изричното писмено насрещно волеизявление за размера и основанието за задържане и/или прихващането, за което Изпълнителя дава предварително своето изрично съгласие.

(4). В случаите, когато горното е невъзможно Възложителят има право да задържи в полза на Национална спортна академия "Васил Левски" от гаранцията за добро изпълнение всички неустойки, обезщетения, лихви, нанесени щети, липси и други, без да е необходимо изричното писмено насрещно волеизявление за размера и основанието за задържане и/или прихващането, за което Изпълнителя дава предварително своето изрично съгласие.

Чл.19. (1) Неустойките се заплащат незабавно, при поискване от Възложителя, по следната банкова сметка IBAN: BG83 BNBG 9661 3100 1751 01, при БНБ, ЦУ, BIC BNBG BGSD. В случай че банковата сметка на Възложителя не е заверена със сумата на неустойката в срок до 5 (пет) работни дни от получаване на искането на Възложителя за плащане на неустойка, Възложителят има право да усвои сумата от гаранцията за изпълнение на договора.

(2) Възложителят може да претендира обезщетение за нанесени вреди и пропуснати ползи по общия ред, независимо от начислените неустойки и независимо от усвояването на гаранцията за изпълнение. 

Чл.20.(1). ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ има право да удовлетвори всички свои вземания /като усвои или прихване/ от дължимите на Изпълнителя парични средства за услуги по охрана неустойки, лихви и нанесени вреди, пряко свързани с този договор, без да е необходимо изричното писмено насрещно съгласие за размера и основанието за усвояване и/или прихващане.

(2) Възложителят има право да забави изплащането на разликата след усвояването/прихващането до представяне на съответния финансово - счетоводен документ, съобразен с усвояването /прихващането.

Чл. 21. В всеки случай на задържане на Гаранцията за изпълнение, ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ уведомява ИЗПЪЛНИТЕЛЯ за задържането и неговото основание. Задържането на Гаранцията за изпълнение изцяло или частично не изчерпва правата на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ да търси обезщетение в по-голям размер.

НЕПРЕОДОЛИМА СИЛА
Чл. 22. (1) Никоя от Страните по този Договор не отговаря за неизпълнение, причинено от непреодолима сила. За целите на този Договор, „непреодолима сила“ има значението на това понятие по смисъла на чл.306, ал.2 от Търговския закон.

(2) Не може да се позовава на непреодолима сила Страна, която е била в забава към момента на настъпване на обстоятелството, съставляващо непреодолима сила, или чиято небрежност или умишлени действия или бездействия са довели до невъзможност за изпълнение на Договора.

(3) Страната, която не може да изпълни задължението си поради непреодолима сила, е длъжна да предприеме всички действия с грижата на добър стопанин, за да намали до минимум понесените вреди и загуби, както и да уведоми писмено другата страна в срок до 3 дни от настъпването на непреодолимата сила, като посочи в какво се състои непреодолимата сила и възможните последици от нея за изпълнението на Договора. При неуведомяване се дължи обезщетение за настъпилите от това вреди.

(4) Докато трае непреодолимата сила, изпълнението на задълженията на свързаните с тях насрещни задължения се спира.

ПРЕХВЪРЛЯНЕ НА ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ
Чл. 23. Никоя от Страните няма право да прехвърля никое от правата и задълженията, произтичащи от този Договор, без съгласието на другата Страна. Паричните вземания по Договора могат да бъдат прехвърляни или залагани съгласно приложимото право.

ДЕФИНИРАНИ ПОНЯТИЯ И ТЪЛКУВАНЕ 
Чл. 24. (1) Освен ако са дефинирани изрично по друг начин в този Договор, използваните в него понятия имат значението, дадено им в ЗОП, съответно в легалните дефиниции в Допълнителните разпоредби на ЗОП или, ако няма такива за някои понятия – според значението, което им се придава в основните разпоредби на ЗОП.

(2) При противоречие между различни разпоредби или условия, съдържащи се в Договора и Приложенията, се прилагат следните правила специалните разпоредби на ЗОП, ППЗОП имат предимство пред разпоредбите на ЗУТ, наредбите към него, ЗЗД, ТЗ, Договора и приложенията към него.
ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ
Чл.25.(1). За неуредени в настоящия договор и документацията за участие въпроси се прилагат разпоредбите на ЗОП, ППЗОП, ЗУТ, ГПК, ЗЗД, ТЗ, Наредба № 3 /31юли2003г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството, издадена от министъра на регионалното развитие и благоустройството, обн., ДВ, бр. 72 от 15.08.2003 г., изм., бр. 37 от 4.05.2004 г., в сила от 5.11.2004 г., изм. и доп., бр. 29 от 7.04.2006 г., в сила от 7.04.2006 г., бр. 98 от 11.12.2012 г., в сила от 11.12.2012 г., бр. 65 от 19.08.2016 г., в сила от 19.08.2016 г., бр. 56 от 11.07.2017 г., в сила от 11.07.2017 г. и другите регламентиращи предмета на този договор.

(2). Нищожността на някоя от клаузите по Договора или на допълнително уговорени условия не води до нищожност на друга клауза или на Договора като цяло. 

(3) В случай, че някоя от клаузите на този Договор е недействителна или неприложима, това не засяга останалите клаузи. Недействителната или неприложима клауза се заместват от повелителна правна норма, ако има такава. 

(4). Изменения и допълнения в договора могат да се правят само при условията на чл.116 от ЗОП.

Чл. 26. Всички спорове, породени от този Договор или отнасящи се до него, включително споровете, породени или отнасящи се до неговото тълкуване, недействителност, изпълнение или прекратяване, както и споровете за попълване на празноти в Договора или приспособяването му към нововъзникнали обстоятелства, ще се разрешават по взаимно съгласие на двете страни, а при непостигане на такова, спорът ще се разрешава от компетентния съд в гр. София, по реда на ГПК.

Чл.27. (1) Всички съобщения, уведомления, покани, предизвестия и други до ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ се изпращат до адрес: София, Студентски град, п.к.1700, ул. ”Акад. Стефан Младенов” 21, Ректорат НСА Васил Левски, Деловодство ст. 111, nsa.filipov@gmail.com.
(2) Всички съобщения, уведомления, покани, предизвестия и други до ИЗПЪЛНИТЕЛЯ ще се изпращат по електронен път чрез Интернет на електронен адрес email: ……………………@........................... или лично, на посоченото в този договор упълномощено лице. Не отварянето, изтриването и не прочитането на уведомлението изпратено по електронната поща /по email/ не освобождава от отговорност получателят и същия се счита за уведомен.

(3)При промяна на посочените адреси, email, телефон и други данни за контакт, съответната Страна е длъжна да уведоми другата в писмен вид в срок до 7 (седем) дни от настъпване на промяната. При неизпълнение на това задължение всяко уведомление ще се счита за валидно връчено, ако е изпратено на посочените по-горе адреси, чрез описаните средства за комуникация и на посочените лица за контакт.

(4) При преобразуване без прекратяване, промяна на наименованието, правноорганизационната форма, седалището, адреса на управление, предмета на дейност, срока на съществуване, органите на управление и представителство на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ, същият се задължава да уведоми ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ за промяната в срок до до 7 (седем) дни от вписването ѝ в съответния регистър.

(5) Всички съобщения и уведомления, свързани с този договор, следва да съдържат наименованието, деловодния номер на договор, по описа на Възложителя.

Настоящият договор се състои от        броя страници и се състави и подписа в три еднообразни екземпляра два за ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ и един за ИЗПЪЛНИТЕЛЯ. Същият е неразделна част от поръчка по реда на чл.178 от ЗОП с предмет :  „Реконструкция на спортни терени за тенис №14 и №15 по картата на спортните обекти  в  НСА“ .

Приложение: 1. Техническо предложение, 2. Ценово предложение, 3. Технически проект, 4. Протокол  обр. 19,  5. Заменителна таблица и 6. Документация за участие в ОП.
ЗА  ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ: ……….................     







ЗА ИЗПЪЛНИТЕЛЯ:.................………...

проф. Пенчо Гешев – Ректор

Николинка Любенова – Гл. счетоводител

инж. Ив.Филипов - Ръководител „Капитално строителство”
Образец
Банкова гаранция, обезпечаваща изпълнението на договора. Представя се от избрания изпълнител, в случай, че е избралда гарантира изпълнението на договора с  такава.















До




Национална спортна академия „Васил Левски, 
София - 1700, Студентски град, ул. ”Акад. Стефан Младенов” 21, EИК BG000670627, представлявана от проф. Пенчо Гешев - Ректор

БАНКОВА ГАРАНЦИЯ

По чл.111, ал.2 от ЗОП

издадена от банка ____________________________________, ЕИК ___________________, със седалище и адрес на управление ____________________ ________________________________, представляван от долуподписания ___________________________, в качеството на ___________________, в уверение на това, че на името на избрания от Вас с Решение ЗП-____/_________2018 г. изпълнител

_________________________________________, ЕИК ___________________ и в съответствие с чл.111, aл.5, т.2 от Закона на обществените поръчки и договора за обществена поръчка се издава настоящата БАНКОВА ГАРАНЦИЯ ЗА обезпечаване изпълнението на договора за възлагане на обществена поръчка с предмет „Реконструкция на спортни терени за тенис №14 и №15 по картата на спортните обекти  в  НСА“, за парична сума в размер на ………….. /…………………./ лева, представляващи 2% от стойността на договора, без включен ДДС, в полза на Национална спортна академия „Васил Левски, София - 1700, Студентски град, EИК BG000670627, с което представляваната от нас банка поема неотменимо и безусловно задължение да заплатим по Ваша сметка IBAN: BG74 BNBG 9661 3300 1751 01, при БНБ, ЦУ, BIC BNBG BGSD, суми до размера на посочената по горе стойност, в срок до 3 (три) работни дни след получаване на Ваше писмено искане, съдържащо декларация, че избраният изпълнител не е изпълнил, кое да е от своите задължения, исканията и указанията на Възложителя посочени в договора, приложенията към него и документацията за участие на обществената поръчка.


Вашето искане за заплащане на настоящата гаранцията следва бъде депозирано на адрес _________________________________________________


Тази гаранция влиза в сила, от …………. часа на _____.2018 г.


Отговорността ни по тази гаранция ще изтече в 24.00 часа на 31.12.2020 г., до която дата какъвто и да е иск по нея трябва да бъде получен от нас. След тази дата гаранцията автоматично става невалидна.


Правата по настоящата гаранция не могат да се прехвърлят в полза на трето лице.
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